



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

13 11 20 23

м. Київ

№ 1390

Про визнання здобутих в іноземних закладах вищої освіти наукових ступенів

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 13 Закону України «Про вищу освіту», підпункту 79 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, пунктів 36, 37 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197, пункту 13 розділу III Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах наукових ступенів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 5 серпня 2016 року № 952, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 серпня 2016 р. за № 1188/29318,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати:

науковий ступінь, який здобула Бабука Тетяна Ярославівна у Гуманітарно-Природничому університеті ім. Яна Длугоша у Ченстохові (Республіка Польща), та її диплом доктора в галузі фізичних наук з дисципліни фізика еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю «Прикладна фізика та наноматеріали»;

науковий ступінь, який здобув Гринда Володимир Павлович у Люблінському католицькому університеті Івана Павла II (Республіка Польща), та його диплом доктора теологічних наук в галузі догматичної теології еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Богослов'я» за спеціальністю «Богослов'я»;

науковий ступінь, який здобула Розумна Юлія Валентинівна у Ноттінгемському університеті (Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії), та її документ про присудження ступеня доктора філософії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Богослов'я» за спеціальністю «Богослов'я».

2. Видати Свідоцтво про визнання документа про науковий ступінь вченим, науковий ступінь яких визнано відповідно до пункту 1 цього наказу.

3. Відмовити:

у визнанні наукового ступеня, який здобув Гриджук Роман Романович у Папському Університеті святого Томи Аквінського (Італійська Республіка), як такого, який засвідчує кваліфікацію, що за рівнем не відповідає кваліфікації доктора філософії, та у видачі йому диплома доктора філософії;

у визнанні наукового ступеня, який здобув Марчук Андрій Антонович у Міжнародному богословському інституті душпастирства у сфері охорони здоров'я (Італійська Республіка), як такого, який засвідчує кваліфікацію, що за рівнем не відповідає кваліфікації доктора філософії, та у видачі йому диплома доктора філософії.

4. Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації (Криштоф С.) забезпечити розміщення цього наказу на вебсайті Міністерства освіти і науки України, оформлення та видачу Свідоцтва про визнання документа про науковий ступінь.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Винницького М.

Міністр



Оксен ЛІСОВИЙ